

Tisztelt Előadó!

Engedje meg, hogy néhány hasznos információt megoszthassunk Önnel:

Amennyiben előadása során prezentációja is lesz, annak érdekében, hogy a prezentációk vetítése technikailag gördülékeny legyen, kérjük az anyagok elkészítésénél az alábbiakat figyelembe venni:

- Megteheti, hogy az előadás anyagát a rendezvény előtt a technikusoknak elküldi.
Amennyiben élni kíván ezzel a lehetőséggel, kérjük az anyagot Microsoft PowerPoint, Prezi formátumban, lehetőség szerint legkésőbb 2022.09.10-ig a presentations@eventcloud.hu e-mail címre megküldeni.
A prezentációkat 16:9-es képarányban kérjük szerkeszteni.
- Szíveskedjen az e-mailben megadni az előadó nevét, az előadásának pontos időpontját, helyét (ezt már korábban megküldtük Önnek).
- Szíves tájékoztatásul: a végleges program hamarosan megtekinthető az alábbi weboldalon: <http://www.mptpszichiatria.hu/mpt2023>

A technikusok (Rentit) valamennyi beküldőnek visszajelzést küld, ennek ellenére kérjük, hogy az előadás anyagát – biztonsági másolatként – a rendezvényre hozza magával pendrive-on is!

- Természetesen lehetősége van a helyszínen is leadni vagy szerkeszteni az előadást. Ez esetben kérjük, legkésőbb 2 órával az adott szimpózium előtt keresse a technikusokat az Előadásleadóban.

(TIK/Földszint)

Az Előadásleadó a helyszínen **(Szegedi Tudományegyetem/József Attila Tanulmányi és Információs Központ (SZTE TIK – 6722 Szeged, Ady tér 10.) Földszint - a kiállítási területről nyíló terem**

Nyitvatartás:

szept.14./csütörtök -	8,00- 19,00
szept.15/péntek -	7,15 - 18,30
szept.16 /szombat -	7,30 - 13,00

Emellett arra is kérjük, hogy az előadásába a címdia után első diaként illessze be a *cégérdekeltségi* diát. Ezen tüntesse fel, mely cégtől részesült utazási támogatásban, előadói díjban, egyéb támogatásban az utóbbi 5 évben. Ezt a külföldön már hosszabb ideje megfigyelhető gyakorlatot a Magyar Pszichiátriai Társaság is bevezette konferenciáin.

Ha bármilyen kérdése lenne a rendezvénnyel, előadásokkal kapcsolatban, kérem, keressen bizalommal
Sikeres konferenciát kívánunk!

Jónák Éva /TENSI Congress
+36 70 4545 523